G.HRFTR
ZIHINDEN CIKARMA ISLEM]

Ug¢ basamakli bir dogal sayidan, 10'un kati olan iki basamakli
dogal saylyi zihinden ¢ikarirken eksilenin onlugundan ¢ikanin

onlugu ¢ikarilarak farka yazilir.
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385'i = 380 + 5 olarak dusunelim
) 185
385-70: 380-70=310+5
=315
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Uc basamakl bir dodal sayidan, 100'in kati olan i basamakli dogal
saylyl zihinden ¢ikarirken eksilenin ytzliginden ¢ikanin yazlligu ¢ikarlarak
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3 arka yozilir. . 727'yi = 700 + 27 olarak dustnelim
S 727 - 500 = o 700 - 500 = 200 + 27
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2 Asagida verilen gikarma iglemlerini zihinden yapalm.
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G HAFTA
TOPLAMI TAHMIN ETME

Toplama igleminin sonucunu tahmin ederken sayilari en yakin
onluga ya da yuzltige yuvarlayarak tahmin sonucuna ulasiriz.

ISLEM TAHMIN FARK
548 - 550 821 .
ONLUGA
4+ 273 - + 270 - 820 YUVARLAYARAK
~ 821 820 BE TAHMIN ETME
ISLEM TAHMIN FARK
492 - 500 817 VOZLOSE
4+ 325 - + 300 - 800 YUVARLAYARAK
T 7 _17 TAHMINIETME

» Asagida verilen iglemleri en yakin onluga yuvarlayarak tahmin ediniz.
Tahmininizi gergek sonug ile karsilagtiriniz.

ISLEM TAHMIN EARK iSLEM TAHMIN FARK
256 2156

y 512 + - 4 3198 + -

{SLEM TAHMIN FARK ISLEM TAHMIN FARK
348 4805

+ 374 + - + 1954 + -

e Asadida verilen islemleri en yakin yizlige yuvarlayarak tahmin ediniz.
Tahmininizi gergek sonug ile karsilagtiriniz.

Kazanim: iki dogal sayinin toplamini tahmin eder ve tahminini islem sonucu ile karsilastirir.

ISLEM TAHMIN FARK ISLEM TAHMIN FARK
528 616

4 196 + - + 288 + -

ISLEM TAHMIN FARK ISLEM TAHMIN FARK
2384 3547

4+ 6115 + - + 3552 + -
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